

Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг автономным учреждением Чувашской Республики «Чувашский государственный театр оперы и балета» Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики

Автономное учреждение Чувашской Республики «Чувашский государственный театр оперы и балета» Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики (далее АУ «Чувашский государственный театр оперы и балета» Минкультуры Чувашии) расположено в тринадцатизэтажном здании переменной этажности с подвальным помещением по адресу г. Чебоксары, Московский проспект 1. Общая площадь здания 15 604,9 м², площадь подвала – 621,0 м², площадь зрительного зала – 461,3 м², площадь фойе – 1380,4 м². Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения, вентиляции, канализацией, ливневой канализацией; также здание оснащено внутренней и городской телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Здание оснащено системой автоматического пожаротушения, системой автоматической охранно-пожарной сигнализации, противопожарным занавесом, противодымными люками, системой оповещения и управления эвакуацией. Эвакуационные выходы снабжены светящимися табличками. На видном месте для ознакомления зрителей размещены планы эвакуации. В здании установлены два пассажирских лифта на 4 и 12 этажей для персонала театра. На территории театра имеется собственная котельная на газовом топливе. Площадь земельного участка, принадлежащего театру на праве бессрочного пользования составляет 37 399 м² (37,4 га.). Прилегающая к учреждению территория облагорожена тротуарной плиткой, озеленена, и освещена в темное время суток. На прилегающей территории запрещено курение. На здании учреждения имеются вывески с указанием наименования учреждения на русском и чувашском языках. С целью беспрепятственного въезда инвалидов на креслах-колясках имеется оборудованный пандус.

Учреждение осуществляет деятельность по организации и постановке театральных и оперных представлений, концертов и прочих сценических выступлений для граждан всех возрастов. В здании АУ «Чувашский государственный театр оперы и балета» Минкультуры Чувашии расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, режиме работы учреждения, справочная информация, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. В вестибюле цокольного этажа расположены три гардероба для хранения верхней одежды на 900 посетителей, вестибюль оборудован мягкой мебелью, зеркалами для зрителей и посетителей. В фойе театра и в многофункциональном зале установлены два светодиодных видеозащитных экрана габаритными размерами 5,4 x 3,6 м. Перед началом представления на видеозащитном экране в фойе театра и экране монитора, расположенного в вестибюле, транслируется актуальная информация, связанная с творческой деятельностью учреждения. Для пребывания граждан пожилого возраста, а также детей и инвалидов созданы комфортные условия, способствующие процессу качественного предоставления услуг. В фойе и на балконе театра установлены комфортные диваны для отдыха зрителей. Имеется зрительский буфет, оборудованный удобными диванами и столиками. Сотрудниками учреждения постоянно оформляются и обновляются выставочные стенды с информацией о творческой деятельности коллектива, размещаются архивные фотографии, буклеты, афиши, рассказывающие о истории театра. На видном месте в фойе организована доска почета с фотографиями заслуженных и народных работников культуры, работавших раньше и служащих в театре оперы и балета. Зрителям театра представлены портреты солистов оперы и балета, творческих коллективов театра.

В здание учреждения имеются следующие помещения: кабинеты для руководящего и административного состава, примерные помещения для артистов оперы и балета, кассовый зал, примерно-пастижерный цех, художественный цех, шляпный цех, пошивочный цех, бутафорский цех, обувной цех, звукоаппаратная, осветительская, архив, костюмерные, балетные репетиционные залы, репетиционный зал для хора и оркестра, служебные помещения, вентиляционные камеры, санузлы для сотрудников учреждения и посетителей, раздевалки для занятий в детской балетной студии, помещения для размещения гастрольных

коллективов, помещения для хранения реквизита и музыкальных инструментов, склад. Зрительный зал театра рассчитан на 882 посадочных места с учетом зрительского балкона. Сцена театра оборудована антрактно-раздвижным занавесом, поворотным кругом, светодиодным экраном, бегущей строкой для трансляции перевода, осветительными рампами, штанкетами для подвеса декораций, звуковым оборудованием, имеется оркестровая яма. Все кабинеты административно-руководящего состава оснащены телефонной связью, компьютерной техникой с выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, оргтехникой, офисной мебелью. Специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями.

Деятельность учреждения соответствует установленным государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам. Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день. В учреждении осуществляется круглосуточное дежурство специалистами по пожарной безопасности и сторожами-вахтерами. Учреждение располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Все специалисты имеют соответствующую квалификацию, профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции, проводится необходимое обучение для повышения и подтверждения квалификации. Проводится плановая аттестация рабочих мест и СОУТ. В АУ «Чувашский государственный театр оперы и балета» Минкультуры Чувашии постоянно проводится работа и изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы учреждения.